

Бриљирали Уно Гранде и Нафтагас

Такмичари Уно Грандеа из Зрењанина и Нафтагаса из Елемира били су најуспешнији на манифестацији Дан кошарке, одржаној у зрењанинској Кристалној дворани. На једнодневном турниру, у организацији и под покровитељством Спортског савеза града Зрењанина и „ПерСу маркета“, наступило је дванаест клубова и преко 150 најталентованијих кошаркашица и кошаркаша рођених 2001. године и млађих са подручја средњег Баната. Дан кошарке остаће упамћен, пре свега, по томе што је свим учесницима ово био први наступ у новој спортској хали у граду на Бегеју, у коју су до сада долазили само као посматрачи.

У генерацији 2001. годиншта зрењанински Уно Гранде, у финалном разигравању, био је бо-

љи од екипе Зрењанинца - 31:11, док је у дуелу са Петровградом скор био 20:13. Петровград је у утакмици која је одлучивала о другом месту био бољи од Зрењанинца - 22:13. У овом годишту, у квалификационом делу турнира, надметале су се и екипе Пролетера, Карађорђева и елемирског Нафтагаса.

Девојчице и дечаки из Елемира највише су се показали у генерацији 2002. годиште и заслужено освојили прво место, победивши у финалној утакмици Петровград са 17:16 и Зрењанинац 15:10. У утакмици за друго место Зрењанинац је био бољи од Петровграда 16:13. У овом годишту још су наступили тимови Карађорђева, Меленаца и зрењанинског Пролетера.

Жири, састављен од тренера свих екипа, за најбољег играча

прогласио је Сергеја Лазендића из екипе Уно Гранде, а за најбољег играча финалне утакмице Милана Грујића, такође из Уно Грандеа. Најперспективнији играч је Стефан Ратковић из Петровграда, најборбенија играчица била је девојчица из Елемира Анастасија Станков, најмлађи учесник био је петогодишњи Матеја Бољош из Зрењанинца, док је пехар за фер-плеј освојио Бојан Кирћански из исте екипе.

Медаље и пехаре најбољима уручили су генерални секретар Спортског савеза града Зрењанина Срђан Богарошки, члан Градског већа задужен за спорт Војислав Матић, прослављени стонотенисерски тренер Зоран Мулић и кошаркашки тренер Зоран Бајин.